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Συνάντηση Ειρήνης στη Λέρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Η έκτη ετήσια εκδήλωση της «Συνάντησης Ειρήνης», 
διοργανώθηκε και φέτος από τον Ελληνοτουρκικό Σύλλογο 
«Δάφνη-Defne» στην Λέρο, την Κυριακή 7 Ιουλίου 2024, με την 
συνεργασία του Δήμου Λέρου, της Ιεράς Μητροπόλεως και του 
ΚΕΠΕΑΛ «ΑΡΤΕΜΙΣ». Η βραδιά περιελάμβανε έντεχνο, ελληνικό 
τραγούδι, παραδοσιακή μουσική και την συμμετοχή των 
χορευτικών ομάδων του ΚΕΠΕΑΛ «Άρτεμις». Η συνάντηση αυτή 
που επικεντρώνεται με θέμα την ειρήνη αποτελεί ένα κάλεσμα 
για φιλία και αδελφικότητα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
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Στρατονικείας κ. Στέφανος, εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως, ως εκπρόσωπος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Λέρου κ. Παϊσίου, ο Δήμαρχος Λέρου Τιμ. Κωττάκης, 
αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, μέλη του Ελληνοτουρκικού Συλλόγου 
“Δάφνη”, εξέχουσες προσωπικότητες του Διπλωματικού Σώματος, Άρχοντες του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και πολύς κόσμος που παρευρέθηκε στην εκδήλωση.

Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Δήμαρχος Λέρου Τιμ. Κωττάκης και στη συνέχεια ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος ΚΕΠΕΑΛ «Άρτεμις» με εντυπωσιακή πολυμελή ομάδα 
παιδιών χόρεψαν και τραγούδησαν για την ειρήνη!

Ο κ. Τάσος Κιουλπαπάς, Άρχων του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Πρόεδρος – Chain 
des Rottiseurs -Ιδρυτικό μέλος της «Δάφνης», ο οποίος επέδωσε στον 
Θεοφιλέστατο, ως αναμνηστικό, αντίγραφο αρχαίου νομίσματος της Μακεδονίας 
όπου εικονίζεται ο Μέγας Αλέξανδρος και ο βασιλεύς Φίλιππος.

Εκτός από την συναυλία – μουσική βραδιά, πραγματοποιήθηκε έκθεση 
φωτογραφίας από τον διάσημο φωτογράφο Izzet Keribar, με τίτλο της έκθεσης: 
«Ίμβρος-Λέρος, τα νησιά της Ειρήνης, στο «Crithonis Paradise Hotel» και 
γευσιγνωσία κρασιών και παραδοσιακή κουζίνα της Λέρου σε διάφορα εστιατόρια.

Επίσης παρευρέθηκαν ο κ. Τάκης Ταβανιότης, Άρχων Οικουμενικού Πατριαρχείου, 
Γ. Γραμματέας του συλλόγου Chain des Rottiseurs, και ιδρυτικό μέλος της 
«Δάφνης», η κα Τερίνα Αρμενάκη Καλογεροπούλου, Consul of Etiopia to Athens, ο 
διάσημος φωτογράφος κ. Izzet Keribar από Κωνσταντινούπολη, κ.α.

 










